Nazwa: N1

Typ: Nawiewny

Opis: NAWIEW Z CENTRALI DUZEJ NW1

Sys. [ Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
N1[1[1 us Redukcja symetryczna a= 750 b= 1600 c= 750 d= 1650 [ |= 400 ocynk 1,92 1,92 Ogoine
Na zewnatrz blacha ocynk. 80; tlumienie
. Ttumik kanatowy prostokatny _ _ _ . min 63Hz 4db; 125Hz 8dB; 250Hz 17dB;
N1 2t RS1 m=140kg a=750 | b= 1600 = 1000 ocynk 0.00 Ogéine 500Hz 26 dB; 1000Hz 42 dB 2000Hz 44dB;
4000Hz 33dB; 8000Hz 26 dB
N1[3[1 us Redukcja symetryczna a= 750 b= 1600 c= 700 d=850 [ I= 1200 ocynk 5,91 5,91 Ogélne
N1|[4][ 6 K Przewéd prostokatny a= 700 b= 850 |I= 1500 ocynk 4,65 27,90 Ogolne
N1[5[1 K Przewdd prostokatny a= 700 b= 850 I= 330 ocynk 1,02 1,02 Ogélne
N1[6 (3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 700 b= 850 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 5,18 15,53 Ogoine
N1[7[1 K Przewdd prostokatny a= 700 b= 850 |= 865 ocynk 2,68 2,68 Ogélne
N1[8 [ 1 K Przewéd prostokatny a= 700 b= 850 |= 1450 ocynk 4,50 4,50 Ogolne
N1[9[1 K Przewdd prostokatny a= 700 b= 850 |= 862 ocynk 2,67 2,67 Ogélne
N1[10f 1 K Przewéd prostokatny a= 700 b= 850 |= 883 ocynk 2,74 2,74 Ogbine
N1 [11[ 1 K Przewdd prostokatny a= 700 b= 850 I= 950 ocynk 2,94 2,94 Ogélne
N1 |12 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 850 b= 700 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 4,45 4,45 Ogolne
N1 |13 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokatna a= 850 b= 700 |=1000 | A= 1100 [B= 950 ocynk 0,00 Ogélne
N1|[14] 1 TG Tréjnik prostokatny prosty alf Zggo b= 500 d= 500 h=850 le= 180 |f=180} r=150 ocynk 3,56 3,56 Ogélne
N1 |15 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 500 b= 700 I= 200 ocynk 0,00 Ogélne
N |16l 1 TR1* Tréjnik prosty} prostokamym a= 500 b= 700 g= 250 h=300 [ I=600 [e=300( f=300 ocynk 155 155 Ogélne
odejsciem
13= 100
N1 [17[ 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 676 ocynk 0,74 0,74 Ogéine
N1 [18[ 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 b= 300 |I= 200 ocynk 0,00 Ogélne
N1 [19([ 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 I= 421 ocynk 0,46 0,46 Ogélne
N1[20f 3 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 300 |I= 1500 ocynk 1,65 4,95 Ogoine
N1 |21 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 250 e= 145 |I= 600 ocynk 0,68 0,68 Ogélne
N1 [22f 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 300 1= 928 ocynk 1,02 1,02 Ogoine
N1 [23[ 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,80 0,80 Ogélne
N1 |24 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 300 |1= 680 ocynk 0,75 0,75 Ogblne
N1 |25 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 300 c= 250 d=300 [ I=250 [e=0 f=0 ocynk 0,30 0,30 Ogoine
N1|26| 1 RFD1*+230V Klapa przeciwpozarowa prostokgtna a= 300 b= 300 |= 350 0,00 Ogélne Wyzwalacz te_rmlc;ny+5|lqwnlk 230v do
naciggania sprezyny
N1 |27 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 300 c= 250 d=300 [ =250 [e=0 f=-50 ocynk 0,30 0,30 Ogoine
N1 |28 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 |I= 1048 ocynk 1,15 1,15 Ogélne
N1 |29 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 300 d= 125 I=300 [e=150 |f=125 ocynk 0,36 0,72 Ogélne
N1[30f 2 TUBE* Przewdd okragly d1l= 125 11= 0.83 m ocynk 0,33 0,65 Ogoine
N1([31[ 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogélne
N1 [32[ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=3.46 m aluminium_ [ naturalny 0,29 1,36 Ogolne
N1 [33[ 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 di= 125 ocynk 0,12 0,69 Ogélne
N1 |34 5 W1+ Zawor wentylacyjny nawiewny z D= 125 stal 0,00 Ogélne
talerzem regulacyjnym
N1[35[ 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 300 |= 1403 ocynk 1,54 1,54 Ogbine
N1[36[ 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 |1= 963 ocynk 1,06 1,06 Ogélne
N1 [37[ 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 300 1= 218 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
N1 |38 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 300 d= 160 |=300 [e=150 | f=125 ocynk 0,37 0,37 Ogdlne
N1[39] 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.23m ocynk 0,62 0,62 Ogélne
N1 | 40| 47 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 |= 160 ocynk 0,00 Ogélne
N1 |41 30 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 di= 160 ocynk 0,19 5,68 Ogélne
N1 [42[ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 |I= 50.54 m aluminium_ [ naturalny 0,43 25,39 Ogolne
NL|43]| 5 W1 Zawer wentylacyjny nawiewny z D= 160 stal 0,00 Ogélne
talerzem regulacyjnym
N1 |44 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 300 c= 250 d=250 [ 1=250 [e=0 f=0 ocynk 0,28 0,28 Ogoine
N1 [45([ 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 1= 971 ocynk 0,97 0,97 Ogélne




N1 |46 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 250 d= 125 I=350 |[e=175 | f=125 ocynk 0,38 0,76 Ogélne
N1 [47[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 125 11= 0.88 m ocynk 0,35 0,35 Ogoine
N1 [48([ 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 I= 300 ocynk 0,30 0,30 Ogélne
N1 [49( 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 125 11=1.22m ocynk 0,48 0,48 Ogoine
N1 [50[ 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 250 e= 200 |I= 600 ocynk 0,63 0,63 Ogélne
N1 |51 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 250 c= 200 d=250 [ 1=250 [e=0 f=0 ocynk 0,25 0,25 Ogoine
N1 |52 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 200 b= 250 |I= 200 ocynk 0,00 Ogélne
N1 [53[ 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 630 ocynk 0,57 0,57 Ogélne
N1 [54[ 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200 b= 250 e= 200 |I= 600 ocynk 0,57 0,57 Ogoine
N1 [55([ 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 490 ocynk 0,44 0,44 Ogélne
N1 |56 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 250 d= 160 I=400 [e=200 | f=100 ocynk 0,40 0,40 Ogélne
N1 [57[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.05m ocynk 0,53 0,53 Ogolne
N1 [58( 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 d3= 160 11= 250 ocynk 0,25 0,50 Ogélne
N1 [59( 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.71m ocynk 0,36 0,36 Ogoine
N1[60f 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.89 m ocynk 0,95 0,95 Ogélne
N1 |61 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 250 d= 200 g=80 I= 300 ocynk 0,27 0,27 Ogélne
N1 [62f 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.78 m ocynk 1,12 1,12 Ogoine
N1 [63[ 7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 200 ocynk 0,30 2,07 Ogélne
N1|64| 1 ARE Symewcz"é;’&igzgo SOPNZ | g1-200 | d2=160  |d3=160 | I1=350 ocynk 0,37 037 Ogélne
N1[65[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.73m ocynk 0,37 0,37 Ogbine
N1[66[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.83 m ocynk 0,42 0,42 Ogéine
N1[67[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.39 m ocynk 0,19 0,19 Ogoine
N1 [68[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.25m ocynk 0,13 0,13 Ogélne
N1[69 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.70 m ocynk 0,35 0,35 Ogoine
N1[70[ 1 VV1* Zawo6r wentylacyjny D= 160 stal 0,00 Ogélne
N1 |71 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 700 c= 350 d=700 [ =500 [e=0 f=0 ocynk 1,20 1,20 Ogolne
N1 [72( 1 K Przewéd prostokatny a= 350 b= 700 |= 1542 ocynk 3,24 3,24 Ogoine
N1[73[ 6 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 700 I= 1500 ocynk 3,15 18,90 Ogélne
N1 |74 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 350 b= 700 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,85 5,70 Ogoine
N1[75[ 2 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 700 I= 1450 ocynk 3,04 6,09 Ogélne
N1[76[ 2 us Redukcja symetryczna a= 350 b= 700 c= 350 d=700 [ I=350 ocynk 0,73 1,47 Ogbine
Nt 771 2 TR1* Trojnik prosly”z _prostokatnym a= 700 b= 350 g= 160 h=450 | I=700 |e=350| f=350 ocynk 153 3.06 0Ogéine
odejéciem =50
N1[78( 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 450 b= 160 e= 40 f= 40 r=100|fg= 0 ocynk 0,49 0,98 Ogolne
N1[79[ 2 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 450 |I= 1038 ocynk 1,27 2,53 Ogélne
N1 |80 2 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 160 b= 450 |I= 200 ocynk 0,00 Ogélne
N1 |81 2 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 450 I= 1380 ocynk 1,68 3,37 Ogélne
N1 |82 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 160 b= 450 d= 160 I=400 [e=200 |f=80 ocynk 0,53 1,06 Ogélne
N1 | 83 | 40 | SRD1*+PBS+DA1+AV | Anemostat nawiewny prostokatny L= 300 H= 300 D=160 [BD=270 [k=1 stal 0,00 Ogélne Aeff=0,019m2
N1 |84 2 us Redukcja symetryczna a= 160 b= 450 c= 160 d=400 [ I=300 ocynk 0,37 0,73 Ogélne
N1[85( 2 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 400 = 1102 ocynk 1,23 2,47 Ogolne
Nt |86l 2 TR1* Trojnik prosty”z _prostokatnym a= 160 b= 400 g= 160 h=250 | I=500 |e=250( f=80 ocynk 064 128 0Ogéine
odejsciem
13= 100
N1 |87 2 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 250 1= 766 ocynk 0,63 1,26 Ogolne
N1 |88 2 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 160 b= 250 I= 200 ocynk 0,00 Ogélne
N1[89( 2 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 250 |1= 1288 ocynk 1,06 2,11 Ogoine
N1([90]| 2 TG Tréjnik prostokatny prosty alf ;gg b= 200 d= 200 h=250 le=130 |f=150} r=100 ocynk 0,50 1,01 Ogélne
NL|o1]| 5 RA Asymetryczne przejscie a=160 | b= 200 d=200 | g=40 |1=250 |e=0 | f=40 ocynk 018 0,90 Ogéine
koto/prostokat
N1[92| 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.33m ocynk 0,21 0,42 Ogélne
N1 |93 13 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 |= 200 ocynk 0,00 Ogélne
N1 |94 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=6.17m aluminium_ [ naturalny 0,54 3,88 Ogéine
N1[95( 7 SRD1*+PBS+DA1 Anemostat nawiewny prostokgtny L= 357 H= 357 D= 200 | BD= 330 =1 stal 0,00 Ogélne Aeff=0,03m2
NL|96| 5 RA Asymetryczne przejscie a=160 | b= 200 d=200 | g=40 |1=250 |e=0 | f=0 ocynk 0,18 0,90 Ogéine
koto/prostokat
N1 [97( 7 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.30 m ocynk 0,19 1,32 Ogélne
N1[98( 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.52 m ocynk 0,32 0,65 Ogolne
N1[99( 2 us Redukcja symetryczna a= 160 b= 400 c= 160 d=200 [ I=450 ocynk 0,52 1,03 Ogélne




N1 (100 2 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 200 |= 248 ocynk 0,18 0,36 Ogoine
N1 (101 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 160 b= 200 d= 160 |=400 [e=200 |f=80 ocynk 0,33 0,66 Ogdlne
N1 (102 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 160 b= 200 d= 160 g=80 |I= 200 ocynk 0,14 0,29 Ogdlne
N1 [103[ 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 244 m ocynk 1,23 2,45 Ogélne
N1 (104 1 UA Redukcja asymetryczna a= 350 b= 700 c= 300 d=700 [ =500 [e=0 f=-50 ocynk 1,05 1,05 Ogoine
N1 [105[ 2 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 700 1= 1290 ocynk 2,58 5,16 Ogolne
N1 [106[ 5 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 700 I= 1500 ocynk 3,00 15,00 Ogélne
N1 (107 1 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 700 |= 1397 ocynk 2,79 2,79 Ogolne
N1 (108 2 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 700 c= 300 d=600 [ I=350 ocynk 0,71 1,41 Ogélne
N1 |109| 2 TR1* Tréjnik prosty} prostokamym a= 600 b= 300 g= 160 h= 350 I=600 |e=300| f=300 ocynk 113 226 Ogélne

odejsciem B=50
N1 [110[ 4 ws Kolano symetryczne alfa= 90 a= 350 b= 160 e= 50 f= 50 r=100|fg= 0 ocynk 0,43 1,71 Ogéine
N1 [111f 4 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 350 |I= 1027 ocynk 1,05 4,19 Ogoine
N1 [112[ 6 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 160 b= 350 I= 200 ocynk 0,00 Ogélne
N1 [113[ 4 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 350 |= 1380 ocynk 1,41 5,63 Ogoine
N1 (114 6 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 160 b= 350 d= 160 |=400 [e=200 |f=80 ocynk 0,45 2,69 Ogdlne
N1 (115 6 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b= 350 c= 160 d=300 [ =300 [e=0 f=0 ocynk 0,31 1,86 Ogoine
N1 [116 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 300 I= 750 ocynk 0,69 3,45 Ogélne
Nt l117] 6 TR1* Tréjnik prosty} prostokamym a= 160 b= 300 g= 160 h=200 [ I=500 [e=250| f=80 ocynk 053 319 Ogélne

odejsciem

13= 100
N1 [118[ 1 oc1* Odsadzka okragta d1= 200 e=1 11= 903 ocynk 0,62 0,62 Ogéine
N1 (119 6 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 200 11= 300 ocynk 0,37 2,20 Ogolne
N1 [120[ 12 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 160 11= 200 ocynk 0,18 2,11 Ogélne
N1 [121f 6 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.27m ocynk 0,14 0,82 Ogoine
N1 [122[ 6 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.33m ocynk 0,17 1,00 Ogélne
N1 [123[ 6 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.50 m ocynk 0,25 1,51 Ogoine
N1 [124[ 6 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.37m ocynk 0,18 1,11 Ogéine
N1 125 3 RA Asymetryczne przejécie a=160 | b=300 d=200 | g=40 |1=300 |e=-50| f=40 | ocynk 0,28 084 Ogéine
koto/prostokat

N1 [126[ 6 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.82m ocynk 0,51 3,09 Ogoine
NI |127] 7 ARE Syme”"””é;’ﬁi’;;:go stopni z d1=200 | d2= 160 d3=160 | I1= 400 ocynk 040 2,78 Ogéine
N1 [128[ 6 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 1.09 m ocynk 0,55 3,28 Ogélne
N1 (129 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 300 d=550 [ I=400 ocynk 0,72 0,72 Ogolne
N1 [130f 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 550 |= 475 ocynk 0,81 0,81 Ogélne
N1 [131f 6 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 550 |I= 1500 ocynk 2,55 15,30 Ogolne
Nt l132] 1 TR1* Trojnik prosty”z _prostokatnym a= 550 b= 300 g= 160 h=350 | I=700 |e=350| f=275 ocynk 124 1,24 0Ogéine

odejéciem =50
N1 [133[ 3 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.80 m ocynk 0,50 1,51 Ogoine
N1 |134] 3 RA Asymetryczne przejécie a=160 | b= 300 d=200 | g=40 |1=300 |e=-50| f=0 ocynk 028 084 Ogéine

koto/prostokat

N1 [135[ 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 550 c= 300 d=400 [ I=500 ocynk 0,86 0,86 Ogélne
N1 (136 9 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 400 |I= 1500 ocynk 2,10 18,90 Ogoine
N1 (137 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 I= 900 ocynk 1,26 1,26 Ogélne
N1 (138 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 300 b= 400 d= 250 I=500 [e=250 | f=150 ocynk 0,79 0,79 Ogélne
N1 (139 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=1 d1= 250 ocynk 0,23 0,46 Ogoine
N1 [140[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 1.00 m ocynk 0,79 0,79 Ogélne
N1 (141 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=1.34m ocynk 1,05 1,05 Ogolne
N1 [142[ 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 I= 250 ocynk 0,00 Ogélne
N1 [143[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=2.22m ocynk 1,74 1,74 Ogolne
N1 |144| 1 ARE Syme”"””é;’ﬁi’;;:go stopni z d1=250 | d2= 200 d3=200 | I1= 450 ocynk 0,60 0,60 Ogéine
N1 [145[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 2.50 m ocynk 1,57 1,57 Ogélne
N1 [146[ 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 125 11= 250 ocynk 0,28 0,28 Ogoine
N1 [147[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11= 0.87 m ocynk 0,34 0,34 Ogélne
N1 [148[ 1 oc1* Odsadzka okragta dl= 125 e= 300 11= 600 ocynk 0,38 0,38 Ogoine
N1 [149[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11= 0.40 m ocynk 0,16 0,16 Ogélne
N1 (150 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=1.74 m ocynk 0,68 0,68 Ogolne
N1 [151f 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.65m ocynk 0,41 0,41 Ogélne




N1 (152 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 400 b= 300 d= 160 e= 500 [ I=1000 ocynk 1,66 1,66 Ogoine
N1 [153[ 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 160 b= 400 d=350 [e=50 f=50 | r=100 ocynk 0,99 0,99 Ogélne
N1 (154 1 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 350 |1= 987 ocynk 1,01 1,01 Ogoine
N1 [155[ 5 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 350 I= 1500 ocynk 1,53 7,65 Ogélne
N1 [156[ 1 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 300 |= 550 ocynk 0,51 0,51 Ogoine
N1 [157[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.10 m ocynk 0,06 0,06 Ogélne
N1 (158 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 1.00 m ocynk 0,63 0,63 Ogoine
N1 (159 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 700 c= 450 d=700 [ 1=350 [e=0 f=0 ocynk 0,84 0,84 Ogoine
N1 [160[ 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 450 b= 700 I= 200 ocynk 0,00 Ogélne
N1 [161f 1 K Przewéd prostokatny a= 450 b= 700 |I= 1150 ocynk 2,65 2,65 Ogolne
N1 (162 1 K Przewdd prostokatny a= 450 b= 700 I= 1092 ocynk 2,51 2,51 Ogélne
N1 |163] 1 TR1* Tréjnik prosty} prostokamym a= 450 b= 700 g= 200 h=300 [ I=500 [e=250| f=250 ocynk 125 125 Ogélne
odejsciem
13= 100
N1 (164 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 200 b= 300 I= 200 ocynk 0,00 Ogélne
N1 [165[ 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 200 e= 400 |1= 800 ocynk 0,89 0,89 Ogoine
N1 [166[ 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1500 ocynk 1,50 1,50 Ogélne
N1 (167 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 300 |= 335 ocynk 0,34 0,34 Ogoine
N1 [168[ 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,73 0,73 Ogélne
N1 (169 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 300 |I= 1239 ocynk 1,24 1,24 Ogoine
N1 [170| 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 300 d= 160 I=350 |e=175 | f=100 ocynk 0,39 0,39 Ogdlne
N1 (171 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d=250 [ I=250 ocynk 0,25 0,25 Ogélne
N1 (172 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 1= 834 ocynk 0,75 0,75 Ogbine
N1 (173 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 250 d= 200 |=350 [e=175 | f=100 ocynk 0,37 0,37 Ogdlne
N1 [174[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 2.08 m ocynk 1,31 1,31 Ogélne
N1 |175] 1 | SRD1*+PBS+DA1+AV | Anemostat nawiewny prostokatny L= 301 H= 301 D=160 [BD=270 [k=1 stal 0,00 Ogélne Aeff=0,019m2
NL |176] 1 RA Asymetryczne przejécie a=200 | b= 250 d=160 | g=40 |1=250 |e=-45| f=0 ocynk 023 0,23 Ogéine
koto/prostokat
N1 (177 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.98 m ocynk 0,49 0,49 Ogélne
N1 (178 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 |= 200 ocynk 0,00 Ogélne
N1 [179[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 1.60 m ocynk 0,80 0,80 Ogéine
N1 (180 1 BP-160-90 BP-160-90 - type= BP__| alfa= 90 di= 160 r=1 Ocynk Z275 | Naturalny 0,19 0,19 Alnor Systemy Wentylacji Sp. z 0.0.
N1 (181 1 SRD1*+PBS+DA1 Anemostat nawiewny prostokgtny L= 300 H= 300 D=160 [BD=280 [k=1 stal 0,00 Ogélne Aeff=0,019m2
N1 (182 1 UA Redukcja asymetryczna a= 450 b= 700 c= 350 d=700 [ 1=400 [e=0 f=0 ocynk 0,92 0,92 Ogolne
N1 (183 1 K Przewéd prostokatny a= 350 b= 700 1= 775 ocynk 1,63 1,63 Ogoine
N1 (184 1 UA Redukcja asymetryczna a= 350 b= 700 c= 300 d=700 [ I=500 [e=0 f=0 ocynk 1,05 1,05 Ogoine
N1 |18s| 1 TR1* Trojnik prosty”z _prostokatnym a= 700 b= 300 g= 160 h=300 | I=600 |e=300| f=350 ocynk 125 125 Ogéine
odejsciem =50
N1 (186 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 160 e= 50 f= 50 r=100|fg= 0 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N1 (187 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 160 e= 100 |I= 500 ocynk 0,47 0,47 Ogéine
N1 (188 1 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 300 |I= 1038 ocynk 0,95 0,95 Ogoine
N1 (189 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 160 b= 300 I= 200 ocynk 0,00 Ogélne
N1 (190 1 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 300 |I= 500 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
N1 (191 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 160 b= 300 d= 160 |=400 [e=200 |f=80 ocynk 0,41 0,41 Ogdlne
N1 (192 1 us Redukcja symetryczna a= 160 b= 300 c= 160 d=250 [ I= 250 ocynk 0,23 0,23 Ogélne
N1 [193[ 1 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 250 1= 962 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
N1 (194 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 160 b= 250 d= 160 |=400 [e=200 |f=80 ocynk 0,37 0,37 Ogdlne
N1 [195] 1 RA Asymetryczne przejscie a=160 | b= 250 d=200 | g=40 |I=250 |e=-25| =20 ocynk 021 0,21 Ogéine
koto/prostokat

N1 [196[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 1.86 m ocynk 1,17 1,17 Ogélne
N1 (197 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.88 m ocynk 0,44 0,44 Ogolne
N1 [198[ 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 I= 1500 ocynk 2,70 2,70 Ogélne
N1 (199 1 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 600 1= 797 ocynk 1,43 1,43 Ogoine
N1 (200 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.90 m ocynk 0,57 0,57 Ogélne
N1 [201f 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 300 d=400 [ I=500 ocynk 0,92 0,92 Ogoine
N1 (202 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 I= 100 ocynk 0,14 0,14 Ogélne
N1 [203[ 1 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 400 |1= 325 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
N1 |204] 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym a= 400 b= 300 g= 160 h=350 | I=600 |e=300( f=200 ocynk 089 0.89 0Ogéine

odejsciem

13= 50




N1 (205 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 400 c= 160 d=350 [ I=400 ocynk 0,57 0,57 Ogolne
N1 [206[ 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 350 |1= 908 ocynk 0,93 0,93 Ogélne
N1 (207 1 K Przewéd prostokatny a= 160 b= 350 =242 ocynk 0,25 0,25 Ogoine
N1 [208[ 1 ES Odsadzka symetryczna a= 350 b= 160 e= 430 |I= 1000 ocynk 1,11 1,11 Ogélne
N1 (209 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 350 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,82 0,82 Ogblne
N1 (210 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 350 |I= 1012 ocynk 1,03 1,03 Ogélne
N1 15 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,89 Ogoine
N1 10 MFA Zlgczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,48 Ogélne
N1 5 MFA Ztgczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,19 Ogobine




Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: NAWIEW Z CENTRALI NW2 SOCJAL

Sys. [Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  |Pow.[m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
N2 [1[ 1 WG*+MF+RG Prostokatna czerpnia $cienna a= 300| b= 600 0,00 Ogdine Aeff min=0,08m2
N2 (2] 1 K Przewdd prostokatny a= 300| b= 600 |1= 654 ocynk 1,18 1,18 Ogolne
N2 (3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 350| b= 160 c=600| d=300|I=500|e=40 |f=125| ocynk 0,93 0,93 Ogolne
N2 (4] 1 us Redukcja symetryczna a= 160| b= 350 c=160| d=350] I=196 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
N2 [5[ 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 160 b=350| e=50 [f=50 |r=100 ocynk 0,82 0,82 Ogolne
N2 6] 1 K Przewdd prostokatny a= 160| b= 350 1= 741 ocynk 0,76 0,76 Ogolne
N2 (7] 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 160| b= 350 d=250| g=80 | I=400 ocynk 0,41 0,41 Ogolne
N2 [8] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250| 11=0.28 m ocynk 0,22 0,22 Ogolne
N2 [9] 2 OC1* Odsadzka okragta dl=250| e= 100 11= 400 ocynk 0,49 0,97 Ogolne
N2 (10 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250| 11=0.25m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
N2 [11f 2 CS1* Thumik kanalowy okragty d=250| I= 1000 ocynk 0,00 Ogolne
N2 (12 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250| 11=1.61m ocynk 1,27 1,27 Ogolne
N2 [13[ 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny d=250| I|=200 0,00 Ogolne
N2 (14 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
N2 (15[ 1 OC1* Odsadzka okragta dl=250| e=120 11= 500 ocynk 0,58 0,58 Ogolne
N2 [16[ 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250| I11= 0.66 m ocynk 0,52 0,52 Ogolne
N2 (17 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250| 11=0.42m ocynk 0,33 0,33 Ogolne
N2 [18[ 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 d3= 160 11= 300 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
N2 [19[ 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160| 11=1.50 m ocynk 0,75 0,75 Ogolne
N2 |20 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 160 ocynk 0,19 0,95 Ogolne
N2 [21f 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160| 1= 0.55m ocynk 0,28 0,28 Ogolne
N2 (22 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 d3= 160 11= 250 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
N2 [23[ 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d=160| I=160 ocynk 0,00 Ogdine
N2 (24 1 FLEX Przewéd elastyczny d=160| |=346m aluminium | naturalny 0,53 1,74 Ogolne
N2 [25] 3 W1+ Zawdr wentylacyjny nawiewny z D= 160 stal 0,00 Ogélne

talerzem regulacyjnym
N2 [26] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160| 11=1.73m ocynk 0,87 0,87 Ogolne
N2 (27 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160| 11= 0.59 m ocynk 0,30 0,30 Ogolne
N2 (28] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250| 1= 0.56 m ocynk 0,44 0,44 Ogolne
N2 [20] 1 ARE Symewcznégslj(’c‘;'; 90 stopni z d1=250|d2= 200 |d3=160| I1= 500 ocynk 0,60 0,60 Ogolne
N2 (30 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160| 11= 0.52 m ocynk 0,26 0,26 Ogolne
N2 [31f 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160| 11= 0.20m ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N2 |32| 2 | SRD1*+PBS+DAL+AY | Anemostat pL?::StZ&C}’/’ nawiewny 4 || _ 301 | = 301 D= 160 | BD= 270 | k= 1 stal 0,00 Ogélne | Aeff=0,019m2
N2 [33[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200| 1= 0.76 m ocynk 0,48 0,48 Ogolne
N2 (34 1 OC1* Odsadzka okragta dl=200| e= 150 11= 400 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
N2 [35[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200| 11=1.03 m ocynk 0,65 0,65 Ogolne
N2 [36] 1 ARE Symewcznégslj(’c‘;'; 90 stopni z d1=200|d2= 160 |d3= 160| I1= 350 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
N2 (37 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160| 1= 0.61m ocynk 0,31 0,31 Ogolne
N2 1 MFA Zlgczka mufowa d1= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
N2 5 MFA Zigczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,24 QOgoblne




Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis: NAWIEW DO KUCHNI ZE CENTRALI N3

Sys. |Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Pfoducent Uwagi
N3 [1[ 1 us Redukcja symetryczna a= 600| b= 1200 c= 600 d= 1350 | I= 300 ocynk 1,17 1,17 Ogodlne
tlumienie min 63Hz 4db; 125Hz 8dB; 250Hz 17dB;
N3 (2| 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokagtny m=95 kg| a= 600| b= 1200 |I= 1000 ocynk 0,00 Ogodlne 500Hz 26 dB; 1000Hz 42 dB 2000Hz 44dB;
4000Hz 33dB; 8000Hz 26 dB
N3 [3[ 1 us Redukcja symetryczna a= 400 | b= 800 c= 600 d= 1200 | I= 600 ocynk 2,19 2,19 Ogodlne
N3 [4] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 800 | b= 400 e= 200 |I= 1000 ocynk 2,45 2,45 Ogodlne
N3 [5] 4 K Przewdd prostokatny a= 400 | b= 800 |I= 1500 ocynk 3,60 14,40 Ogodlne
N3 [6] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400 | b= 800 e= 450 |I= 1200 ocynk 3,08 3,08 Ogodlne
N3 [7] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 | b= 800 = 656 ocynk 1,57 1,57 Ogodlne
N3 (8] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 800 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,63 3,63 Ogodlne
N3 [9] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 800 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,12 2,12 Ogodlne
N3 (10 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokatna a= 400| b= 800 |I= 800 A= 650 |B= 1050 ocynk 0,00 Ogolne
N3 [11f 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 800 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,12 2,12 Ogodlne
N3 12| 1 TRI* Trojnik prosty”z prostokqmym a=400| b= 800 g= 300 h= 500 |I= 700 |e= 350 |f= 200 ocynk 1,84 1,84 Ogéine
odejsciem
13= 100
N3 [13[ 2 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 300| b= 500 I= 200 ocynk 0,00 Ogodlne
N3 (14| 1 K Przewdd prostokatny a= 300| b= 500 |I= 680 ocynk 1,09 1,09 Ogodlne
N3 (15[ 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 500| b= 300 d= 250 I=500 |e=250 | f=250 ocynk 0,89 1,79 Ogolne
N3 [16] 8 IRIS Przepustnica typu IRIS d1= 250 ocynk 0,00 Ogodlne
N3 (17| 8 TUBE* Przewdd okragly dl=250| 11=0.34 m ocynk 0,26 2,10 Ogdlne
N3 [18] 2 TR2a* Tronik 'ed‘:)‘ffr:‘;’)',; odejsciem a=500| b=250 | d=200 | d1= 250 | I=500 |e=250]f=250 | ocynk 0,84 1,69 Ogoine
N3 (19| 2 K Przewdd prostokatny a= 300| b= 500 I= 350 ocynk 0,56 1,12 Ogodlne
N3 [20[ 2 K Przewdd prostokatny a= 500 | b= 200 I= 350 ocynk 0,49 0,98 Ogodlne
N3 [21] 2 TR2a* Tronik 'ed‘:)‘fgj;’;,; odejsciem a=500| b=300 | d=250 | d1= 250 | I=500 |e=250f= 250 | ocynk 0,89 1,79 Ogoine
N3 (22| 1 K Przewdd prostokatny a= 500 | b= 250 = 325 ocynk 0,49 0,49 Ogodlne
N3 (23| 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejéciem a= 500| b= 200 d= 250 I=500 |e=250 | f=250 ocynk 0,79 1,59 Ogdlne
N3 (24| 2 BO Zaslepka a= 500 | b= 200 ocynk 0,10 0,20 Ogodlne
N3 [25( 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400| b= 800 c= 400 d=550 | I=400 |e=0 |[f=0 ocynk 1,13 1,13 Ogolne
N3 (26 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 400| b= 550 d= 200 I= 400 |e=200 | f=200 ocynk 0,81 0,81 Ogdlne
N3 [27[ 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200]| 11=0.97 m ocynk 0,61 0,61 Ogdlne
N3 (28] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
N3 [29) 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d=200| =200 ocynk 0,00 Ogolne
N3 (30[ 1 FLEX Przewdd elastyczny d=200| I=1.72m aluminium | naturalny 0,45 1,08 Ogolne
N3 [31] 3 | SRD1*+PBS+DAL+AY | ANEMOStal pL?BS:SI'(‘:‘A':; nawiewny 4 |\ _ 41| =412 | D=200 |BD=330 |Kk=1 stal 0,00 Ogolne Aeff=0,044m2
N3 (32| 1 K Przewdd prostokatny a= 400 | b= 550 I= 350 ocynk 0,67 0,67 Ogodlne
N3 |33 1 TRI* Trojnik prosty”z prostokqmym a= 400| b= 550 g= 300 h= 500 |I= 700 |e= 350 |f= 200 ocynk 1,49 1,49 Ogéine
odejsciem
13= 100
N3 (34| 1 us Redukcja symetryczna a= 300| b= 500 c= 300 d= 500 | I= 680 ocynk 1,09 1,09 Ogodlne
N3 [35( 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 550| b= 400 d= 250 g= 60 I=450 |e=0 |f=-150 ocynk 0,90 0,90 Ogdlne
N3 [36] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250| 11=0.33 m ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
N3 [37[ 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
N3 [38] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250] 11=0.82 m ocynk 0,64 0,64 Ogodlne




Symetryczny tréjnik 90 stopni z

N3 |39 1 ARE redukcja d1= 250 | d2= 200 d3= 200 11= 450 ocynk 0,60 0,60 Ogolne
N3 [40| 1 TUBE* Przewdd okragly d1l=200| 1= 0.36 m ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
N3 [41] 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.98 m ocynk 0,62 0,62 Ogdlne
N3 [42| 1 TUBE* Przewdd okragly d1l=200| I1= 0.85 m ocynk 0,53 0,53 Ogdlne
N3 [43] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 200 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
N3 [44| 1 K Przewdd prostokatny a= 500 | b= 250 1= 300 ocynk 0,45 0,45 Ogdlne
N3 8 MFA Zlgczka mufowa dl= 250 ocynk 0,11 0,85 Ogdlne
N3 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,12 0Ogoblne




Nazwa: W1

Typ: Wywiewny
Opis: WYWIEW DO CENTRALI DUZEJ NW1
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Pfoducent Uwagi
Wi| 1] 1 us Redukcja symetryczna a= 750 b= 1400 c= 750 d= 1650 | |= 600 ocynk 2,88 2,88 Ogolne
Na zewnatrz blacha ocynk. 80; ttumienie min
Ttumik kanatowy prostokgtny . 63Hz 4db; 125Hz 8dB; 250Hz 17dB; 500Hz
* = = =
wipz |1 RS1 m=120kg a=750 | b= 1400 I= 1000 ocynk 0.00 Ogine | 56 dB; 1000Hz 42 dB 2000Hz 44dB: 4000Hz
33dB; 8000Hz 26 dB
Wi| 3|1 us Redukcja symetryczna a= 700 b= 700 c= 750 d= 1400 | |= 1200 ocynk 5,16 5,16 Ogolne
Wi| 4|1 K Przewdd prostokatny a= 700 b= 700 I= 1261 ocynk 3,53 3,53 Ogolne
Wi| 5] 1 K Przewod prostokatny a= 700 b= 700 I= 494 ocynk 1,38 1,38 Ogolne
Wi| 6| 2 BS +uk symetryczny alfa= 90 a= 700 b= 700 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 3,80 7,59 Ogolne
wWi| 7|1 K Przewod prostokatny a= 700 b= 700 I= 1292 ocynk 3,62 3,62 Ogolne
wWi| 8| 7 K Przewdd prostokatny a= 700 b= 700 I= 1500 ocynk 4,20 29,40 Ogolne
Wi| 9| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 700 b= 700 e= 200 I= 1000 ocynk 2,86 2,86 Ogolne
Wi|10]| 3 BS +uk symetryczny alfa= 90 a= 700 b= 700 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 4,02 12,05 Ogolne
Wi|11]| 1 K Przewod prostokatny a= 700 b= 700 I= 708 ocynk 1,98 1,98 Ogolne
Wwi|12]| 1 K Przewod prostokatny a= 700 b= 700 I= 198 ocynk 0,55 0,55 Ogolne
Wi|13]| 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokatna a= 700 b= 700 I=1150| A=950 [B= 950 ocynk 0,00 Ogélne
Wwi|14| 1 TG Trojnik prostokatny prosty a= 700 b= 400 d= 400 h=700 |e=180 | f=250|r= 150 ocynk 3,14 3,14 Ogolne
|I= 1200
W1|15]| 2 RD1* Przepustnica prostokatna a= 400 b= 700 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne
Wi|16| 2 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 700 c= 350 d=700 | I=400 |e=0 |f=0 ocynk 0,88 1,76 Ogélne
Wi|17]| 3 K Przewod prostokatny a= 350 b= 700 I= 1500 ocynk 3,15 9,45 Ogolne
Wwi|18| 1 us Redukcja symetryczna a= 350 b= 700 c= 350 d= 700 | |= 869 ocynk 1,82 1,82 Ogolne
wili9]| 2 TRI* Trojnik prosty_’z prostokatnym a= 700 b= 350 g= 160 h= 350 |I= 700 |e= 350 |f= 350 ocynk 152 3,04 Ogéine
odejsciem
13= 50
Wi|20]| 1 BS +uk symetryczny alfa= 90 a= 350 b= 160 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
Wwi|21]| 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 350 I= 545 ocynk 0,56 0,56 Ogolne
Wwi|22]| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 350 b= 160 e= 100 I= 400 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
W1|23]| 2 RD1* Przepustnica prostokatna a= 160 b= 350 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne
Wi|24] 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 350 I= 1465 ocynk 1,49 1,49 Ogolne
Wi|25]| 1 BS +uk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 350 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,82 0,82 Ogolne
Wi|26| 1 K Przewod prostokatny a= 160 b= 350 I= 1500 ocynk 1,53 1,53 Ogolne
Wwi|27] 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 350 I= 390 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
Wwi|28| 1 RFD1*+230V Klapa przeciwpozarowa prostokatna a= 160 b= 350 I= 300 0,00 Ogélne Wyzwalacz te.rm|cz.ny+5|lo.wnlk 230V do
naciggania sprezyny

Wi1i|29| 1 K Przewod prostokatny a= 160 b= 350 I= 913 ocynk 0,93 0,93 Ogolne
W1|30]| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 350 b= 160 e= 140 I= 600 ocynk 0,63 0,63 Ogolne
W1|31]| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 160 b= 350 d= 300 e= 230 | |=800 ocynk 0,86 0,86 Ogolne
Wi|32]| 1 K Przewod prostokatny a= 160 b= 300 =974 ocynk 0,90 0,90 Ogolne
W1|33]| 4 K Przewod prostokatny a= 160 b= 300 = 1500 ocynk 1,38 5,52 Ogolne
W1|34]| 1 K Przewod prostokatny a= 160 b= 300 = 300 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
W1|35]| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 160 b= 300 e= 200 I= 800 ocynk 0,76 0,76 Ogolne
W1|36]| 2 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b= 300 c= 100 d=400 | =300 |e=50 |f=0 ocynk 0,31 0,61 Ogélne
W1|37] 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 400 |I= 2595 ocynk 2,60 2,60 Ogolne
W1|38]| 1 K Przewod prostokatny a= 160 b= 300 I= 358 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
W1|39]| 4 BS +uk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 300 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 0,67 2,68 Ogolne
W1|40] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 160 e=75 I= 400 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
Wi|41] 1 K Przewod prostokatny a= 160 b= 300 I= 1291 ocynk 1,19 1,19 Ogolne




Wil 42| 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 300 I= 516 ocynk 0,47 0,47 Ogédlne
W1|43]| 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 160 b= 300 d= 160 I=400 |e=200 | f=80 ocynk 0,41 0,82 Ogolne
Wil|44] 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 |d2= 200 11= 150 ocynk 0,14 0,14 Ogédlne
W1]|45] 16 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogédlne
W1|46]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=15.25m aluminium | naturalny 0,41 9,57 Ogédlne
W1 |47 15 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 200 ocynk 0,30 4,44 Ogélne
wi 48| 1 VV1* Zawar wentylacyjny wywiewny z D= 200 stal 0,00 Ogélne
talerzem regulacyjnym
W1 49| 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 300 I= 1518 ocynk 1,40 1,40 Ogélne
W1 ]|50] 27 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogédlne
W1|51] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=28.69 m aluminium | naturalny 0,62 14,41 Ogdlne
W1 |52] 16 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 160 ocynk 0,19 3,03 Ogédlne
wi|s3| 2 WV1* Zawar wentylacyjny wywiewny z D= 160 stal 0,00 Ogélne
talerzem regulacyjnym
W1l|54]| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 160 b= 300 d=250 [e=50 f=50 [r=100| ocynk 0,67 0,67 Ogolne
W1 |55 2 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 1500 ocynk 1,23 2,46 Ogédlne
W1|56(| 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 859 ocynk 0,70 0,70 Ogédlne
W1|57| 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 160 b= 250 d= 160 I=400 |e=200 | f=80 ocynk 0,37 0,74 Ogolne
W1|58]| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 160 b= 250 d= 160 g= 80 I= 300 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
W1 |59 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=0.70 m ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
Wi1|60]| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 |d3= 125 11= 250 ocynk 0,23 0,23 Ogédlne
W1|61]| 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogélne
Wi|62| 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=2.32m ocynk 0,91 0,91 Ogédlne
W1|63]| 7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 125 ocynk 0,12 0,81 Ogédlne
W1l|64| 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Ogélne
W1|65]| 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 |d2= 125 11= 200 ocynk 0,14 0,14 Ogédlne
W1 |66 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=2.48m ocynk 0,97 0,97 Ogédlne
W1|67| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 |d3= 125 11= 250 ocynk 0,19 0,38 Ogédlne
W1|68]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=4.89 m aluminium | naturalny 0,61 1,92 Ogédlne
wi|e9| 4 WV1* Zawar wentylacyjny wywiewny z D= 125 stal 0,00 Ogélne
talerzem regulacyjnym
W1|70(| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 | 11=0.74m ocynk 0,29 0,29 Ogédlne
W1 |71 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 | 11=1.58 m ocynk 0,62 0,62 Ogédlne
Wi|72| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 | 11=5.37m ocynk 2,11 2,11 Ogédlne
W1|73] 1 us Redukcja symetryczna a= 350 b= 700 c= 350 d=700 | I=162 ocynk 0,34 0,34 Ogélne
W1|74] 2 BS +uk symetryczny alfa= 90 a= 350 b= 700 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 2,85 5,70 Ogélne
W1| 75| 2 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 700 I= 1000 ocynk 2,10 4,20 Ogédlne
W1 |76 2 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 700 I= 650 ocynk 1,37 2,73 Ogédlne
Wi|77] 1 BS +uk symetryczny alfa= 90 a= 350 b= 160 e= 40 f= 40 r=100 ocynk 0,50 0,50 Ogélne
W1 |78 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 350 I= 1076 ocynk 1,10 1,10 Ogédlne
W1|79( 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 350 I= 799 ocynk 0,81 0,81 Ogédlne
W1|80( 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 350 I= 621 ocynk 0,63 0,63 Ogédlne
wi|81]| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b= 350 c= 200 d=350 | =300 |e=0 (f=0 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
wi|82| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 350 d=300 [e=50 f=50 |[r= 100 ocynk 0,89 0,89 Ogolne
W1 83| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1500 ocynk 1,50 1,50 Ogélne
W1l|84]| 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 b= 300 d= 200 I=400 |e=200 [ f=100 ocynk 0,45 0,90 Ogolne
W1|85]| 8 SRD1*+PBS+DA1 Anemostat prostokgtny wywiewny L= 357 H= 357 D=200 [BD=330 |k=1 stal 0,00 Ogdlne Aeff=0,03m2
W1|86]| 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d=250 [ I=300 ocynk 0,30 0,30 Ogédlne
W1 |87 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 725 ocynk 0,65 0,65 Ogédlne
w1i|88]| 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 b= 250 d= 200 I=400 |e=200 | f=100 ocynk 0,41 0,41 Ogolne
W1 |89 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.71m ocynk 0,45 0,45 Ogédlne
W1|90| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=1.06 m ocynk 0,67 0,67 Ogédlne




Wi|o91]| 1 SRD1*+PBT+DA1 Anemostat prostokany wywiewny L= 357 H= 357 D=200 |BD=330 [k=1 stal 0,00 Ogdlne
Wi|92| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 250 d= 200 g= 80 I= 300 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
W1 93| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.20 m ocynk 0,13 0,13 Ogélne
W1|94| 2 UA Redukcja asymetryczna a= 350 b= 700 c= 300 d=700 | =500 |e=0 ([f=0 ocynk 1,05 2,10 Ogolne
W1 |95 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 700 I= 1500 ocynk 3,00 6,00 Ogédlne
W1|96| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 700 I= 375 ocynk 0,75 0,75 Ogédlne
wiloe7| 1 TR1* Trojnik prosty.’z prostokatnym a= 700 b= 300 g= 160 h= 250 I= 600 |[e= 300 |f= 350 ocynk 1,24 1,24 Ogélne
odejsciem =50
W1|98]| 3 BS +uk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 160 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 0,42 1,25 Ogdlne
W1|99( 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 1135 ocynk 0,93 0,93 Ogédlne
W1 |100[ 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 712 ocynk 0,58 0,58 Ogédlne
W1 |101| 4 RD1* Przepustnica prostokatna a= 160 b= 250 I= 200 ocynk 0,00 Ogédlne
W1 |102| 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 500 ocynk 0,41 0,41 Ogédlne
W1 |103| 2 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 250 b= 160 d= 200 g= 80 =300 |e=0 [f=-25 ocynk 0,25 0,49 Ogolne
W1 |104| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l= 200 |d3= 200 11= 300 ocynk 0,37 0,73 Ogédlne
W1 |105| 2 OoC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 250 11= 600 ocynk 0,58 1,17 Ogédlne
W1 |106[ 2 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=1.57m ocynk 0,98 1,97 Ogédlne
W1 |107| 2 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=2.23m ocynk 1,40 2,79 Ogédlne
W1 |108| 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 700 c= 300 d= 600 [ I= 500 ocynk 1,00 1,00 Ogélne
W1 ]109| 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 300 d= 600 [ I= 2050 ocynk 3,69 3,69 Ogédlne
w1 |110] 2 TR1* Tréjnik prosty.’z prostokatnym a= 600 b= 300 g= 160 h= 200 I= 600 |e= 300 |f= 300 ocynk 112 223 Ogéine
odejsciem =50
W1 |111| 8 BS +uk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 160 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 0,37 2,93 Ogédlne
W1 [112| 4 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 1131 ocynk 0,81 3,26 Ogédlne
W1 [113| 6 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 716 ocynk 0,52 3,09 Ogédlne
W1 |114| 11 RD1* Przepustnica prostokatna a= 160 b= 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogédlne
W1 [115| 6 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 713 ocynk 0,51 3,08 Ogédlne
W1 |116| 6 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 160 b= 200 d= 160 I=400 |e=200 | f=80 ocynk 0,33 1,97 Ogolne
W1 |117] 24 SRD1*+PBS+DA1 Anemostat prostokgtny wywiewny L=300 | H= 300 D=160 [BD=330 |k=1 stal 0,00 Ogdlne Aeff=0,019m2
W1 |118| 6 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 160 b= 200 d= 160 g= 80 I= 250 ocynk 0,18 1,08 Ogolne
W1 |119| 6 OocC1* Odsadzka okragta d1l= 160 e= 250 11= 600 ocynk 0,47 2,80 Ogélne
W1 [120| 6 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | l11=1.44m ocynk 0,72 4,33 Ogédlne
W1 [121| 6 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11=2.27m ocynk 1,14 6,83 Ogédlne
W1 |122| 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 300 d= 600 [ I=500 ocynk 0,90 0,90 Ogédlne
W1 |123[ 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 I= 1500 ocynk 2,70 2,70 Ogédlne
W1 |124| 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 300 d= 600 | I=484 ocynk 0,87 0,87 Ogédlne
W1 [125| 4 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 1078 ocynk 0,78 3,10 Ogdlne
W1 [126] 4 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 =772 ocynk 0,56 2,22 Ogédlne
W1 [127| 4 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 400 ocynk 0,29 1,15 Ogédlne
W1 |128| 4 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 160 d= 200 g= 40 =200 |e=0 |[f=0 ocynk 0,14 0,58 Ogolne
W1 [129| 4 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=1.76 m ocynk 1,11 4,43 Ogédlne
w1 [130| 6 ARE Syme"ycznrigfﬂ'j';go stopni z d1= 200 |d2= 160 d3= 160 | I1= 400 ocynk 0,40 2,38 Ogélne
W1 [131] 4 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11=0.79m ocynk 0,40 1,59 Ogédlne
W1 [132| 4 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11= 0.44m ocynk 0,22 0,88 Ogélne
W1 ]133| 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 500 c= 300 d= 600 [ I= 400 ocynk 0,72 0,72 Ogédlne
W1 |134[ 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 I= 532 ocynk 0,85 0,85 Ogédlne
W1 [135] 5 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 I= 1500 ocynk 2,40 12,00 Ogélne
w1 |136] 1 TR1* Trojnik prosty.’z prostokatnym a= 500 b= 300 g= 160 h= 200 I= 500 |[e= 250|f= 250 ocynk 0,84 0,84 Ogélne
odejsciem B3=50
W1 ]137] 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 450 c= 300 d=500 | I=350 ocynk 0,56 0,56 Ogédlne




W1 |138[ 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 450 =734 ocynk 1,10 1,10 Ogédlne
W1 |139[ 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 450 I= 1500 ocynk 2,25 2,25 Ogédlne
w1 |140| 2 TR1* Trojnik prosty.’z prostokatnym a= 450 b= 300 g= 160 h= 200 I= 500 |e= 250|f= 225 ocynk 079 157 Ogéine

odejsciem B3=50
W1 |141| 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 350 c= 300 d= 450 | I= 400 ocynk 0,60 0,60 Ogédlne
W1 |142| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 350 I= 768 ocynk 1,00 1,00 Ogédlne
W1 |143[ 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 350 I= 1500 ocynk 1,95 1,95 Ogédlne
w1 |144| 2 TR1* Trojnik prosty.’z prostokatnym a= 350 b= 300 g= 160 h= 200 |I= 500 |e= 250 |f=175 ocynk 0,69 137 Ogéine

odejsciem

13= 50

W1 |145| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 300 b= 300 d=350 [e=50 f=50 [r=100| ocynk 0,87 0,87 Ogolne
W1 |146[ 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 I= 646 ocynk 0,78 0,78 Ogédlne
W1 147 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 300 e= 280 I= 800 ocynk 1,02 1,02 Ogélne
W1 |148[ 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 I= 500 ocynk 0,60 0,60 Ogédlne
W1 |149| 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 300 d= 200 I=400 |e=200 [ f=150 ocynk 0,53 0,53 Ogolne
W1 |150| 2 SRD1*+PBS+DA1 Anemostat prostokgtny wywiewny L= 357 H= 357 D=200 [BD=330 |k=1 stal 0,00 Ogdlne Aeff=0,03
W1 |151| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 300 c= 300 d=300 | =250 |e=0 [f=25 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
W1 |152| 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 I= 290 ocynk 0,32 0,32 Ogédlne
w1 |153] 1 TR1* Trojnik prosty.’z prostokatnym a= 250 b= 300 g= 160 h= 200 |I= 500 |e= 250 |f= 105 ocynk 0,62 0,62 Ogélne

odejsciem

13= 100

W1 |154| 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 200 I= 1364 ocynk 0,98 0,98 Ogédlne
W1 |155| 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 160 b= 200 d= 200 g= 40 =250 |e=0 |[f=0 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
W1 |156[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | I11=3.15m ocynk 1,98 1,98 Ogélne
W1 |157[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | I11=3.45m ocynk 2,17 2,17 Ogélne
W1 |158| 2 OocC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 150 11= 500 ocynk 0,46 0,92 Ogélne
W1 |159( 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=2.37m ocynk 1,49 1,49 Ogédlne
W1 |160[ 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | l11=4.57m ocynk 2,29 2,29 Ogélne
W1 |161| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11=1.98 m ocynk 0,99 0,99 Ogélne
W1 |162| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 300 d= 250 g= 80 I= 400 ocynk 0,44 0,44 Ogolne
W1 |163[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 | 11=0.76 m ocynk 0,60 0,60 Ogédlne
W1 |164[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 250 | 11= 6.00 m ocynk 4,71 4,71 Ogédlne
W1 |165| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogédlne
W1 |166[ 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 | l11=2.07m ocynk 1,63 1,63 Ogédlne
wi [167| 1 ARE Syme"ycznrigfﬂ'j';go stopni z dl= 250 |d2= 200 d3=200 | I1= 429 ocynk 0,59 0,59 Ogélne
W1 |168[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.25m ocynk 0,16 0,16 Ogédlne
W1 |169| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 |d3= 125 11= 250 ocynk 0,28 0,28 Ogédlne
W1 |170[ 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.81m ocynk 0,32 0,32 Ogédlne
W1 171 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11= 0.40m ocynk 0,16 0,16 Ogédlne
W1 |172| 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.90 m ocynk 0,35 0,35 Ogédlne
W1 |173[ 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.20m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
W1 |174| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=1.34m ocynk 0,84 0,84 Ogédlne
W1 |175[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 | 11= 0.64 m ocynk 0,40 0,40 Ogédlne
W1 |176[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=3.19m ocynk 2,01 2,01 Ogélne
W1 |177[ 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11=4.07m ocynk 2,05 2,05 Ogédlne
W1 |178[ 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11=0.72m ocynk 0,36 0,36 Ogédlne
W1 |179[ 1 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 700 I= 1289 ocynk 2,71 2,71 Ogédlne
w1 |180] 1 TR1* Trojnik prosty.’z prostokatnym a= 700 b= 350 g= 160 h= 250 I= 700 |e= 350|f= 350 ocynk 151 151 Ogélne

odejsciem =50
W1 |181| 1 BS +uk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 160 e= 40 f= 40 r=100 ocynk 0,40 0,40 Ogédlne
W1 |182| 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 1000 ocynk 0,82 0,82 Ogédlne
W1 |183| 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 875 ocynk 0,72 0,72 Ogédlne




W1 |184[ 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 621 ocynk 0,51 0,51 Ogédlne
W1 |185| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b= 250 c= 200 d=200 | I=300 |e=-25(f=0 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
W1 |186| 1 BS +uk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 0,46 0,46 Ogédlne
W1 |187[ 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1000 ocynk 0,80 0,80 Ogédlne
W1 |188[ 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 575 ocynk 0,46 0,46 Ogédlne
W1 |189| 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 b= 200 d= 200 I=400 |e=200 [ f=100 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
W1 |190| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 200 g= 80 I= 200 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
W1 |191| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.94m ocynk 0,59 0,59 Ogédlne
W1 |192| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.83m ocynk 0,52 0,52 Ogélne
W1 |193[ 1 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 700 I= 350 ocynk 0,73 0,73 Ogédlne
w1 |194| 1 TR1* Trojnik prosty.’z prostokatnym a= 700 b= 350 g= 250 h= 160 I= 700 |e= 350|f= 350 ocynk 151 151 Ogéine
odejsciem 3=50
W1 ]195| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 160 e= 120 I= 500 ocynk 0,42 0,42 Ogédlne
W1 |196| 3 BS +uk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 250 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 0,53 1,60 Ogélne
W1 |197| 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 863 ocynk 0,71 0,71 Ogdlne
W1 |198[ 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 737 ocynk 0,60 0,60 Ogédlne
W1 |199| 2 | SRD1*+PBS+DA1+AV Anemostat wywiewny prostokatny L=300 | H=300 D=160 |BD=270 [k=1 stal 0,00 Ogdlne Aeff=0,019m2
W1 |200| 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 160 b= 250 d= 160 g= 40 I=250 |e=-45|f=0 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
W1 |201| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=0.34m ocynk 0,17 0,17 Ogédlne
W1 202 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 200 ocynk 0,00 Ogélne
W1 |203[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=0.37m ocynk 0,19 0,19 Ogédlne
W1 ]204| 1 OoC1* Odsadzka okragta d1l= 160 e= 400 11= 1000 ocynk 0,74 0,74 Ogédlne
W1 |205[ 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.67m ocynk 0,33 0,33 Ogédlne
W1 |206| 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 700 c= 300 d=700 [ I=1122 ocynk 2,24 2,24 Ogédlne
w1 |207| 1 TR1* Trojnik prosty.’z prostokatnym a= 700 b= 300 g= 160 h= 250 I= 700 |e= 350|f= 350 ocynk 1,44 1,44 Ogéine
odejsciem B3=50
W1 |208[ 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 1080 ocynk 0,89 0,89 Ogédlne
W1 |209| 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 545 ocynk 0,45 0,45 Ogédlne
W1 |210[ 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 238 ocynk 0,20 0,20 Ogélne
W1 |211| 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 166 ocynk 0,14 0,14 Ogélne
W1 |212| 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 250 I= 372 ocynk 0,31 0,31 Ogélne
W1 |213[ 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 700 I= 1025 ocynk 2,05 2,05 Ogédlne
W1 |214| 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 700 c= 300 d=700 [ I=595 ocynk 1,19 1,19 Ogédlne
w1 |215| 1 TR1* Trojnik prosty.’z prostokatnym a= 700 b= 300 g= 300 h= 160 I= 700 |e= 350|f= 350 ocynk 1,45 1,45 Ogélne
odejsciem B3=50
W1 |216| 1 BS +uk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 160 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 0,47 0,47 Ogédlne
W1 |217| 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 160 e= 100 I= 500 ocynk 0,47 0,47 Ogédlne
W1 |218[ 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 300 I= 990 ocynk 0,91 0,91 Ogédlne
W1 |219| 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 160 b= 300 I= 200 ocynk 0,00 Ogédlne
W1 |220| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 b= 300 c= 200 d=300 | =300 |e=0 (f=0 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
W1 |221| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 500 ocynk 0,50 0,50 Ogdlne
W1 |222| 2 | SRD1*+PBS+DA1+AV Anemostat wywiewny prostokatny L= 412 H= 412 D=200 |BD=330 [k=1 stal 0,00 Ogdlne Aeff=0,044m2
W1 |223| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 300 d= 200 g= 80 I= 400 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
W1 |224| 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=0.78 m ocynk 0,49 0,49 Ogédlne
W1 |225| 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 700 c= 300 d= 450 [ I= 600 ocynk 1,23 1,23 Ogédlne
W1 |226[ 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 450 I= 783 ocynk 1,17 1,17 Ogédlne
W1 227 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 450 c= 300 d=350 [ I=400 ocynk 0,60 0,60 Ogédlne
W1 |228[ 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 350 I= 1378 ocynk 1,79 1,79 Ogélne
W1 |229| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 350 I= 806 ocynk 1,05 1,05 Ogélne
W1 230 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 350 c= 300 d=300 [ I=300 ocynk 0,39 0,39 Ogédlne
W1 |231] 5 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 I= 1500 ocynk 1,80 9,00 Ogédlne




232 K Przewdd prostokatny ocynk 0,82 0,82 Ogblne
233 TR1* Trojnik prosty.’z prostokqtnym h= 200 |I= 500 |e= 250 |f= 150 ocynk 0,64 0,64 Ogélne
odejsciem

234 us Redukcja symetryczna d=350 [ I=500 ocynk 0,61 0,61 Ogédlne
235 ES Odsadzka symetryczna I= 1000 ocynk 1,11 1,11 Ogélne
236 K Przewdd prostokatny ocynk 1,11 1,11 Ogélne
237 TG Tréjnik prostokatny prosty h=200 |e=150 | f=150|r=100 ocynk 0,62 0,62 Ogélne
238| 1 K Przewdd prostokatny ocynk 0,75 0,75 Ogélne
239 1 us Redukcja symetryczna d=200 [ I=500 ocynk 0,52 0,52 Ogédlne
240| 1 K Przewdd prostokatny ocynk 0,94 0,94 Ogédlne
241| 1 K Przewdd prostokatny ocynk 0,48 0,48 Ogédlne
242| 1 BS +uk symetryczny e= 50 f= 50 r=100 ocynk 0,41 0,41 Ogédlne
243| 1 K Przewdd prostokatny ocynk 0,80 0,80 Ogédlne

22 MFA Ztgczka mufowa ocynk 0,06 1,31 Ogédlne

20 MFA Ztgczka mufowa ocynk 0,05 0,95 Ogédlne

7 MFA Ztgczka mufowa ocynk 0,04 0,26 Ogoblne




Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: WYWIEW SOCJAL CENTRALA NW2

Sys. |Nr |Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Pfoducent Uwagi
W2|1( 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta typ C d=315| |=536 ocynk 0,00 Ogolne
w2]2f 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 315| I= 1000 A= 515| B=515 ocynk 0,00 Ogodlne
W2|3[ 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 315 ocynk 0,64 0,64 Ogolne
W24 1 TUBE* Przewdd okragty dl=315| 11=0.09 m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
W2|5( 1 BGE Kolano ttumigce masa=11kg alfa= 90 r=1 dl= 315 ocynk 0,83 0,83 Ogdlne
W26 1 UAE Redukcja asymetryczna dl= 250 d2= 315 11= 150 ocynk 0,28 0,28 Ogodlne
w2 |7( 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny d=250| I=200 0,00 Ogolne
w2]8{ 1 TUBE* Przewdd okragty dl=250| 11=0.39m ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
W29 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 250 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
W2 ]10f 1 CS1* Thumik kanalowy okragly d=250| I= 1000 ocynk 0,00 Ogodlne
W2 |11f 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 d3= 160 11= 300 ocynk 0,45 0,45 Ogdlne
W2 |12 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d=160| I=160 ocynk 0,00 Ogodlne
w2 [13[ 1 FLEX Przewdd elastyczny d=160| 1=3.14m aluminium | naturalny 0,56 1,58 Ogolne
W2 |14 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 160 ocynk 0,19 0,57 Ogodlne
w2 |15 1 W1 Zawor wentylacyjny wywiewny z D= 160 stal 0,00 Ogélne
talerzem regulacyjnym
W2 |16{ 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250| 11=0.73 m ocynk 0,58 0,58 Ogdlne
W2 |17{ 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 250| e= 300 11= 600 ocynk 0,80 0,80 Ogodlne
W2 |18 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250| 11=0.23 m ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
W2 ]19{ 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 d3= 125 11= 250 ocynk 0,38 0,38 Ogodlne
W2 120 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=125| =125 ocynk 0,00 Ogolne
W2 ]21{ 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 125 ocynk 0,12 0,35 Ogodlne
W2 (22 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125| 1=0.81m aluminium | naturalny 0,32 0,32 Ogdlne
w2 |23 1 W1 Zawor wentylacyjny wywiewny z D= 125 stal 0,00 Ogéine
talerzem regulacyjnym
W2 |24 1 TUBE* Przewdd okragty dl=250| 11=1.40m ocynk 1,10 1,10 Ogodlne
W2 |25 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250|d3= 125 11= 300 ocynk 0,42 0,42 Ogdlne
W2 |26 1 TUBE* Przewdd okragty dl=125| 11=0.81 m ocynk 0,32 0,32 Ogodlne
w2 |27 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125| 11=1.33m ocynk 0,52 0,52 Ogolne
w2 |28 1 ARE Symetrycznégl?l'(';'j';go stopni z dl= 125|d2= 100 | d3= 100| I1= 300 ocynk 0,20 0,20 Ogéine
W2 |29 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Ogodlne
W2 |30 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11=0.79 m ocynk 0,25 0,25 Ogolne
W2 |31 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 100 ocynk 0,07 0,22 Ogodlne
W2 (32 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100| 1=0.96m aluminium | naturalny 0,19 0,30 Ogdlne
w2 33| 2 W1 Zawor wentylacyjny wywiewny z D= 100 stal 0,00 Ogélne
talerzem regulacyjnym
W2 |34 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 250 d2= 200 11= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
W2 |35 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 200 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
W2 |36 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 200 11=2.93m ocynk 1,84 1,84 Ogodlne
w2 |37 1 ARE Symetrycz”r);gsll(’;'j';go stopni z d1= 200|d2= 160 | d3= 160| I1= 350 ocynk 0,37 0,37 Ogéine




W2 |38 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 160 11=1.18 m ocynk 0,59 0,59 Ogodlne
W2 |39 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 1= 0.38 m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
W2 |40 2 | SRD1*+PBS+DA1+AV Anemostat prostokatny wywiewny L=301| H= 301 D= 160 | BD= 270 (k=1 stal 0,00 Ogolne Aeff=0,019m2
W2 |41 1 TUBE* Przewdd okragty dl=160| 11=0.10 m ocynk 0,05 0,05 Ogodlne
W2 |42 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 1= 0.27 m ocynk 0,14 0,14 Ogolne
W2 43| 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 160 11=1.05m ocynk 0,53 0,53 Ogodlne
W2 3 MFEA Zigczka mufowa dl= 315 ocynk 0,13 0,40 Ogdlne
W2 2 MFA Ztaczka mufowa dl= 250 ocynk 0,11 0,21 Ogodlne
W2 1 MFA Zigczka mufowa dl= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
W2 2 MFA Ziaczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,10 Ogodlne
W2 2 MFEA Zigczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,07 Ogolne
W2 4 MFA Ztaczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,12 0Ogolne




Nazwa: WC1

Typ: Wywiewny

Opis: WYWIEW WENTYLATORA WC1

Sys. |Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  Pow. [m2] Pow. catk.[m2] Pfoducent Uwagi
WC1[1]| 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta typ C d=100| I=170 ocynk 0,00 Ogodlne
WC1|2]| 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=100| I= 1000 A= 300 [ B= 300 ocynk 0,00 Ogodlne
WC1[ 3] 2 BGE Kolano prasowane alfa=90 | r=1 dil= 100 ocynk 0,07 0,15 Ogdlne
WC1(4]| 1 TUBE* Przewdd okragty dl=100(I11=0.75m ocynk 0,24 0,24 Ogodlne
WC1[5]| 1 | CV1*+0 m3/h+0 Pa+220V | Wentylator kanatlowy okragly in-line d=100| I= 200 0,00 Ogodlne
WC1[6]| 1 CS1* Ttumik kanalowy okragly d=100| I|=500 ocynk 0,00 Ogdlne
WC1| 7] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Ogodlne
WC1[8]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100| I=0.27m aluminium | naturalny 0,08 0,08 Ogodlne
weci|o| 1 Vil Zawor wentylacyjny wywiewny z D= 100 stal 0,00 Ogélne
talerzem regulacyjnym
WC1 5 MFA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,15 Qgolne




Nazwa: WC2

Typ: Wywiewny
Opis: WYWIEW WENTYLATORA WC2

Sys. |Nr|Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Pfoducent Uwagi
wec2|1] 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta typ C d=160| |=272 ocynk 0,00 Ogolne
Wc2| 2] 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=160| I|=1000 A= 360 [ B= 360 ocynk 0,00 Ogodlne
Wwc2|3] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
WC2| 4] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 150{ d2= 160 11= 100 ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
WC2|5] 1 CV1*+150 m3/h+80 Pa+220V | Wentylator kanatowy okragly in-line d=150| I|=230 0,00 Ogolne
WC2| 6] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 d2= 150 11= 100 ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
WC2| 7] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 160{ 11= 0.20m 0,10 0,10 Ogolne
WC2| 8| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 160 0,16 0,16 Ogodlne
WC2|9] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl=160{ 11= 0.35m 0,18 0,18 Ogolne
WC2|10] 1 CS1* Thumik kanalowy okragly d=160| I|=500 0,00 Ogodlne
WC2|11) 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 160{ 11= 0.16 m 0,08 0,08 Ogolne
wezl12| 1 ARE Syme”ycznégslj(:'j'; 90 stopni z di= 160|d2= 125 | d3= 100|11= 300 ocynk 0,24 0,24 Ogéine
WC2|13] 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I|=100 ocynk 0,00 Ogodlne
WcC2|14| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl=100{ 11= 0.10 m ocynk 0,03 0,03 Ogolne
WC2|15] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
WC2[16] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100| 1=1.38m aluminium | naturalny 0,20 0,43 Ogolne
WC2|17] 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 100 ocynk 0,07 0,22 Ogodlne
wc2|18| 3 W1 Zawor wentylacyjny wywiewny z D= 100 stal 0,00 Ogoélne
talerzem regulacyjnym
WC2|19] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
wcz|20| 1 ARE Syme”ycznéglj’ﬂ:;'j'; 90 stopni z di= 125|d2= 100 | d3= 100|11= 300 ocynk 0,20 0,20 Ogéine
WC2|21] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100{ 11= 0.63 m ocynk 0,20 0,20 Ogodlne
WcC2|22] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
WC2 3 MFA Ztaczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,14 Ogodlne
WC2 1 MFEA Ztgczka mufowa dl= 160 0,05 0,05 Ogolne
WC2 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 150 ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
WC2 1 MFEA Ztgczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
WC2 5 MFA Ztaczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,15 0Ogolne




Nazwa: WC3

Typ: Wywiewny
Opis: WYWIEW WENTYLATORA WC3

Sys. |Nr|Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Pfoducent Uwagi
WC3|1] 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d=160| |=272 0,00 Ogolne
WC3| 2] 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=160| I|=1000 A= 360 [ B= 360 ocynk 0,00 Ogodlne
WC3| 3] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 160 0,19 0,19 Ogolne
WC3| 4] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 150{ d2= 160 11= 100 0,09 0,09 Ogodlne
WC3|5] 1 CV1*+150 m3/h+80 Pa+220V | Wentylator kanatowy okragly in-line d=150| I|=230 0,00 Ogolne
WC3| 6] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 d2= 150 11= 100 0,09 0,09 Ogodlne
WC3| 7] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 160 0,16 0,16 Ogolne
WC3| 8] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160{ 11= 0.35m 0,18 0,18 Ogodlne
WC3|9] 1 CS1* Thumik kanalowy okragly d=160| I|=500 0,00 Ogdlne
WC3|10] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160{ 11= 0.16 m 0,08 0,08 Ogodlne
weal11] 1 ARE Symetrycz”&’agj’(r;'j'; 90 stopni z di= 160|d2= 125 | d3= 100|11= 300 0,24 0,24 Ogélne
WC3|12| 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I|=100 0,00 Ogolne
WC3|13] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100{ 11= 0.10 m 0,03 0,03 Ogodlne
WC3|14| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =1 dl= 100 0,06 0,06 Ogolne
WC3|15] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100] |=1.37m aluminium | naturalny 0,15 0,43 Ogodlne
WC3|16] 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =1 dl= 100 0,07 0,22 Ogolne
wcs|17| 3 W1 Zawor wentylacyjny wywiewny z D= 100 0,00 Ogéine
talerzem regulacyjnym
WC3|18| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 125 0,10 0,10 Ogdlne
wcal19] 1 ARE Symetrycz”&;gj’g}; 90 stopni z di= 125|d2= 100 | d3= 100]|11= 300 0,20 0,20 Ogélne
WC3|20] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 100{ 11= 0.63 m 0,20 0,20 Ogdlne
WC3|21| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 100 0,06 0,06 Ogodlne
WC3 2 MFEA Ztgczka mufowa dl= 160 0,05 0,10 Ogdlne
WC3 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 150 0,04 0,04 Ogdlne
WC3 1 MFEA Ztgczka mufowa dl= 125 0,04 0,04 Ogolne
WC3 5 MFA Ztaczka mufowa dl= 100 0,03 0,15 0Ogolne




Nazwa: WC4

Typ: Wywiewny
Opis: WYWIEW WENTYLATORA WC4
Sys. |Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
WC4[1] 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta typ C d=200| |=340 ocynk 0,00 Ogdlne
WC4[ 2] 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=200| |=1000 A= 400 | B= 400 ocynk 0,00 Ogdlne
WC4| 3| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 200 ocynk 0,26 0,51 Ogdlne
WC4[ 4] 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200| 11=0.28 m ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
WC4|5] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 150 11= 99 ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
WC4| 6| 1 | CV1*+0 m3/h+0 Pa+220V | Wentylator kanatowy okragly in-line d=150| I=230 0,00 Ogolne Wentylat:};gc?]%réir;|cznoneJ
WC4| 7] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 150 11= 175 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
WC4[8]| 1 CS1* Thumik kanalowy okragly d=200| |=500 ocynk 0,00 Ogdlne
WC4[ 9] 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200| 11=0.27 m ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
WC4[10] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 11= 200 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
WC4|11] 6 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Ogdlne
WC4[12] 9 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 100 ocynk 0,07 0,67 Ogdlne
WC4[13] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100| |=3.15m aluminium | naturalny 0,14 0,99 Ogdlne
wca|14| 6 W1+ Zawor wentylacyjny wywiewny z D= 100 stal 0,00 Ogolne
talerzem regulacyjnym

WC4[15] 1 TUBE* Przew6d okragly d1=200| 11=0.45m ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
WC4[16] 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200| 11=0.21m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
wca|17| 1 ARE Syme"ycznégjﬂ}zgo stopni z d1=200|d2= 160  |d3= 125|11= 400 ocynk 0,37 0,37 Ogoélne
WC4[18| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=125| |=125 ocynk 0,00 Ogdlne
WC4[19] 1 TUBE* Przew6d okragly dl=125| 11=0.92m ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
wca|20| 2 ARE Syme"ycznégjﬂ}zgo stopni z d1= 125|d2= 100  |d3= 100|I1= 300 ocynk 0,20 0,39 Ogoéine
WC4|21] 2 TUBE* Przewéd okragly d1=100| 11=0.59 m ocynk 0,19 0,37 Ogdlne
WC4(22] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=160| I= 160 ocynk 0,00 Ogodlne
WC4|23] 1 TUBE* Przewéd okragly dl=160| 11=1.28m ocynk 0,64 0,64 Ogdlne
WC4(24] 1 TUBE* Przewéd okragly d1=160| 11=0.95m ocynk 0,48 0,48 Ogdlne
wca|2s| 1 ARE Syme"ycznégjﬂ}zgo stopni z d1= 160|d2= 100  |d3= 125|11= 350 ocynk 0,28 0,28 Ogoélne
WC4[26] 1 TUBE* Przewéd okragly dl=125]| 11=1.16 m ocynk 0,46 0,46 Ogodlne
WC4 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
WC4 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
WC4 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
WC4 13 MFA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,39 0gdine




Nazwa: WC5

Typ: Wywiewny
Opis: WYWIEW WENTYLATORA WC5
Sys. |Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
WC5[1] 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta typ C d=200| |=340 ocynk 0,00 Ogdlne
WC5[2] 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=200| |=1000 A= 400 | B= 400 ocynk 0,00 Ogdlne
WC5| 3| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 200 ocynk 0,26 0,51 Ogdlne
WC5[4] 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200| 11=0.28 m ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
WC5[5]| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 150 11= 99 ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
WC5| 6| 1 [ CV1*+0 m3/h+0 Pa+220V | Wentylator kanatowy okragly in-line d=150| I=230 0,00 Ogolne Wentylat:};gc?]%réir;|cznoneJ
WC5[7] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 150 11= 175 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
WC5[8]| 1 CS1* Thumik kanalowy okragly d=200| |=500 ocynk 0,00 Ogdlne
WC5[9] 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200| 11=0.27 m ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
WC5(10] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 11= 200 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
WC5|11| 6 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Ogdlne
WC5(12| 9 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 100 ocynk 0,07 0,67 Ogdlne
WC5(13] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100| |=3.15m aluminium | naturalny 0,27 0,99 Ogdlne
wcs|14| 6 W1+ Zawor wentylacyjny wywiewny z D= 100 stal 0,00 Ogolne
talerzem regulacyjnym

WC5(15] 1 TUBE* Przew6d okragly d1=200| 11=0.45m ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
WC5(16] 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200| 11=0.21m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
wes|17] 1 ARE Syme"ycznégjﬂ}zgo stopni z d1=200|d2= 160  |d3= 125|11= 400 ocynk 0,37 0,37 Ogoélne
WC5(18]| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=125| |=125 ocynk 0,00 Ogdlne
WC5(19]| 1 TUBE* Przew6d okragly dl=125| 11=0.92m ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
wcs|20| 2 ARE Syme"ycznégjﬂ}zgo stopni z d1= 125|d2= 100  |d3= 100|I1= 300 ocynk 0,20 0,39 Ogoéine
WC5(21] 2 TUBE* Przewéd okragly d1=100| 11=0.59 m ocynk 0,19 0,37 Ogdlne
WC5(22| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=160| I= 160 ocynk 0,00 Ogodlne
WC5(23] 1 TUBE* Przewéd okragly dl=160| 11=1.28m ocynk 0,64 0,64 Ogdlne
WC5(24| 1 TUBE* Przewéd okragly d1=160| 11=0.95m ocynk 0,48 0,48 Ogdlne
wcs|25| 1 ARE Syme"ycznégjﬂ}zgo stopni z d1= 160|d2= 100  |d3= 125|11= 350 ocynk 0,28 0,28 Ogoélne
WC5(26] 1 TUBE* Przewéd okragly dl=125]| 11=1.16 m ocynk 0,46 0,46 Ogodlne
WC5 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,12 Ogdlne
WC5 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
WC5 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
WC5 13 MFA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,39 0gdine




Nazwa: WC6

Typ: Wywiewny
Opis: WYWIEW WENTYLATORA WC6

Sys. |Nr|Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Pfoducent Uwagi
WCe6| 1] 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d=200| |=340 ocynk 0,00 Ogolne
WC6| 2] 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=200| I|=1000 A= 400 | B= 400 ocynk 0,00 Ogodlne
WC6| 3] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =1 dl= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
WC6| 4] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200{ 11= 0.10 m ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
WC6|5] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 [ d2= 200 I11= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
WC6| 6] 1 CV1*+200 m3/h+100 Pa+220V | Wentylator kanatowy okragly in-line d=160| I|=230 0,00 Ogodlne
WCe6| 7] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl=160{ 11= 0.11m ocynk 0,05 0,05 Ogolne
WC6| 8] 1 CS1* Thumik kanalowy okragly d=160| I|=500 ocynk 0,00 Ogodlne
WC6| 9] 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 160 ocynk 0,16 0,33 Ogolne
WC6|10] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160{ 11= 0.26 m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
WC6|11] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 d3= 100 11= 200 ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
WC6|12]| 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I|=100 ocynk 0,00 Ogodlne
WC6|13] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl=100{ 11= 0.10 m ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
WC6|14] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
WC6(15] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100| =172m aluminium | naturalny 0,17 0,54 Ogolne
WC6|16] 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 100 ocynk 0,07 0,37 Ogodlne
wce|17| 4 VW1 Zawor wentylacyjny wywiewny z D= 100 stal 0,00 Ogoélne
talerzem regulacyjnym
WC6|18| 1 TUBE* Przewdéd okragly dl=160{ 11= 0.10 m ocynk 0,05 0,05 Ogolne
WC6|19] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160{ 11= 0.08 m ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
wcs|20| 1 ARE Symetrycz”&’egl‘:l’(r;'j'; 90 stopni z di= 160|d2= 125 | d3= 100|11= 300 ocynk 0,24 0,24 Ogo6ine
WC6|21] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl= 125( 11= 0.53 m ocynk 0,21 0,21 Ogolne
wcs|22| 1 ARE Syme”ycznrg;’l’:;'j'; 90 stopni z di= 125|d2= 100 | d3= 100|11= 300 ocynk 0,20 0,20 Ogéine
WC6|23] 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100{ 11=2.17 m ocynk 0,68 0,68 Ogodlne
WC6|24| 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 100| e= 150 11= 400 ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
WC6|25] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100{ 11= 0.28 m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
WC6|26] 1 TUBE* Przewdéd okragly dl=100{ 11= 1.06 m ocynk 0,33 0,33 Ogolne
WC6 7 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,21 Ogdlne
WC6 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 200 ocynk 0,26 0,26 0Ogdlne




Nazwa: WC7

Typ: Wywiewny
Opis: WYWIEW WENTYLATORA DACHOWEGO WC7

Sys. [Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor  Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Pfoducent Uwagi
regulowany napigciowo,

wer| 1] 1| cvsr+500 mahe120 Paszzoy | Wenbyiator dachowy z wyrzutem d= 250 0,00 Ogéine _ Zmniejszony poziom

poziomym gtoscnosci, wykona¢ podstawe

pod wentylator
WC7[{ 2| 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 250 ocynk 0,40 1,20 Ogolne
WC7[{3[ 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250| 11= 0.84 m ocynk 0,66 0,66 Ogdlne
WC7[{4( 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d=250| I|= 1000 ocynk 0,00 Ogolne
WC7(5( 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250]| 11= 0.66 m ocynk 0,52 0,52 Ogdlne
WC7[(6( 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=250| I|= 1000 A= 450 B= 450 ocynk 0,00 Ogolne
wCe7{7( 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250] 11=1.20 m ocynk 0,94 0,94 Ogdlne
WC7(8[ 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 | d3= 100 11= 250 ocynk 0,36 1,09 Ogolne
WC7[(9( 8 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I|=100 ocynk 0,00 Ogdlne
WC7(10[ 11 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 100 ocynk 0,07 0,81 Ogolne
WC7(11{ 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100| |=4.00m aluminium | naturalny 0,08 1,26 Ogdlne
wcr|12| 8 W1* Zawor wentylacyjny wywiewny z D= 100 stal 0,00 Ogélne
talerzem regulacyjnym
wcr|13] 1 RA Asymetryczne przejscie a= 160| b= 250 d=250| g= 60 |I=300|e=0 [f=0| ocynk 0,25 0,25 Ogélne
koto/prostokat
WC7(14 K Przewdd prostokatny a= 160| b= 250 I= 503 ocynk 0,41 0,41 Ogolne
WC7(15( 1 RFD1*+230V Klapa przeciwpozarowa prostokgtna a= 160| b= 250 I= 400 0,00 Ogodlne Wyzwalacz telrmlcz'ny+sﬂ0.wn|k
230V do naciagania sprezyny
WC7(16] 1 K Przewdd prostokatny a= 160| b= 250 I= 704 ocynk 0,58 0,58 Ogolne
WC7(17( 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 160 b= 250| e= 50 |f=50 | r= 100 ocynk 0,53 0,53 Ogolne
WC7(18[ 1 K Przewdd prostokatny a= 160| b= 250 |I= 305 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
wcr|19] 1 RA Asymetryczne przejscie a= 160| b= 250 d= 200 g= 40 |I= 150]|e= -20 |f= 0| ocynk 0,13 0,13 Ogélne
koto/prostokat

WC7{20[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200| 11= 0.61m ocynk 0,38 0,38 Ogolne
WC7(21f 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 200| e= 150 11= 400 ocynk 0,40 0,40 Ogdlne
WC7(22| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200| 11=0.16 m ocynk 0,10 0,10 Ogolne
WC7(23[ 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 125 11= 170 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
WC7(24| 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125| 11=0.19m ocynk 0,07 0,07 Ogolne
wcrl2s| 1 ARE Symet’ycznégflfc‘;'; 90stopniz | 41 15| do= 100 | d3= 100|i1= 300 ocynk 0,20 0,20 Ogéine
WC7(26[ 1 TUBE* Przewod okragly dl=200]| 11=0.73 m ocynk 0,46 0,46 QOgdlne
werl27| 1 ARE Syme"ycznégl?l’(g'; 90stopniz | 41 500|d2= 160 | d3= 100|12= 350 ocynk 033 033 Ogéine
WC7(28| 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160| 11=1.14m ocynk 0,57 0,57 Ogolne
WC7(29[ 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 160| e= 150 11= 500 ocynk 0,37 0,37 Ogdlne
WC7(30[ 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 160 11= 0.87 m ocynk 0,44 0,44 Ogolne
WC7(31f 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 100 11= 200 ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
WC7(32| 1 TUBE* Przewdd okragly d1l= 160 11= 1.03m ocynk 0,52 0,52 Ogolne
wcr|ss| 1 ARE Symet’ycznégflfc‘;'; 90stopniz | 41 10| d2= 100 | d3= 160|i1= 400 ocynk 0,33 0,33 Ogéine
WC7(34[ 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=160| I|=160 ocynk 0,00 Ogdlne
WC7(35[ 1 FLEX Przewdd elastyczny d=160| |=0.37m aluminium | naturalny 0,19 0,19 Ogolne
WC7(36[ 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogdlne




Zawor wentylacyjny wywiewny z

WC7|37| 1 VV1* f D= 160 stal 0,00 Ogodlne
talerzem regulacyjnym
WC7(38[ 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100]| 11= 3.35m ocynk 1,05 1,05 Ogdlne
wcr|39] 1 CFD1*+230V Klapa przeciwpozarowa okragta d=100| I= 250 0,00 Ogolne Vgéﬁi“j;g;g:;?:;’g’;ﬁt
WC7(40[ 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100]| 11=2.40 m ocynk 0,76 0,76 Ogdlne
WC7(41| 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 100| e= 150 11= 400 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
WC7(42[ 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100| 11= 047 m ocynk 0,15 0,15 Ogdlne
WC7(43| 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 1.00 m ocynk 0,31 0,31 Ogolne
WC7 3 MFA Ztgczka mufowa d1= 250 ocynk 0,11 0,32 QOgdlne
WC7 2 MFA Ztgczka mufowa d1l= 160 ocynk 0,05 0,10 Ogolne
WC7 17 MFA Ztgczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,51 QOgodlne




Nazwa: WOK1

Typ: Wyrzutowy
Opis: WYWIEW Z OKAPU DUZEGO OK1

Sys. [Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat |Kolor Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Pfoducent Uwagi
WOK1|1| 1 DRE Wyrzutnia okragta zakonczona siatkg di= 1120 ocynk 1,41 1,41 Ogélne | Aeff>0,5m2
WO 2 UAE Redukcja asymetryczna di= 630 d2= 1120 11= 350 ocynk 2,96 2,96 Ogoélne
WO Cs1* Thumik kanalowy okragly d= 630 = 1000 ocynk 0,00 Ogolne
WO 4 TUBE* Przewod okragly d1= 630 11=1.19m ocynk 2,36 2,36 Ogoélne
WO 5 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 630 = 200 0,00 Ogoélne
WOK1| 6| 2 RS metryczne przejscie prostokat a= 588 b= 588 d= 630 g= 80 I= 250 ocynk 0,59 1,18 Ogoélne
WOK1| 7| 1 Wentylator do okapéw kuchennych przeplyw osiowy V=5000m3/h dP=150 Pa
WO 8 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 630 0,00 Ogoélne
WOl 9 TUBE* Przewod okragly d1= 630 ocynk 2,29 2,29 Ogolne
WOK1[10 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 d1= 630 ocynk 2,94 2,94 Ogoélne
WOK1[11 TUBE* Przewod okragly d1= 630 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
WOK1(12| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 600 d= 630 g= 80 I= 630 ocynk 1,51 1,51 Ogolne
WOK1|13[ 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 b= 600 e= 50 f= 50 r=100 ocynk 2,88 2,88 Ogoélne
WOK1([14| 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokgtna a= 600 1= 1000 A= 850 B= 850 ocynk 0,00 Ogélne
WOK1[15| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 b= 400 d= 600 e= 50 f= 50 r=100| ocynk 1,77 1,77 Ogoélne
WOK1|16[ 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 600 d= 400 I= 500 e= 250 =300 ocynk 1,20 1,20 Ogoélne
WO 7] 4 IRIS Przepustnica typu IRIS d1= 400 ocynk 0,00 Ogolne
WO 8| 4 TUBE* Przewod okragly d1= 400 11=0.17m ocynk 0,2 0,83 Ogoélne
WO 9| 4 DFA Zaslepka zeniska d1= 400 ocynk 0,2: 0,90 Ogolne
WO 0| 1 K Przew6d prostokatny a= 600 b= 400 |= 205 ocynk 0,4 0,41 Ogélne
WoK1 (21| 1 TR2a* Tronik 'ed‘;icr”"y z odejsciem a= 600 b= 350 d= 400 d1= 400 I= 500 e= 250 f= 300 ocynk 1,15 1,15 Ogolne
WOK1([22| 1 K Przewod prostokatny a= 600 b= 350 = 320 ocynk 0,61 0,61 Ogolne
WOK1 (23| 1 TR2a* Trénik ’Edt')'fry]"y z odejsciem a= 600 b= 250 d= 350 d1= 400 I= 500 e= 250 f=300| ocynk 1,05 1,05 Ogoélne
WOK1|24[ 1 K Przew6d prostokatny a= 600 b= 250 |= 205 ocynk 0,35 0,35 Ogoélne
WOK1|25| 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 600 b= 250 d= 400 I= 500 e= 250 f= 300 ocynk 1,05 1,05 Ogélne
WOK1[26| 1 BO Zaslepka = 600 b= 250 ocynk 0, 0,15 Ogolne
WO 1 MFA Zlaczka mufowa di= 630 ocynk 0, 0,36 Ogoélne
WO 4 MFA Zigczka mufowa d1= 400 ocynk 0, 0,90 Ogolne
WOl 1 MFA Zigczka mufowa dl= 1120 ocynk 0,93 0,93 0golne




Nazwa: WOK2
Typ: Wyrzutowy
Opis: WYWIEW Z OKAPU MALEGO OK2

Sys. |Nr Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat |Kolor |Pow.[m2] Pow. catk. [m2] Pfroducent Uwagi
wokz2| 1] 1 Wyrzutowe kﬂ?a'li;"’e“ty'“y‘”e Z lafa=90 | r=1 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogéine
WOK2|2]| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 d2= 250 11= 160 ocynk 0,22 0,22 Ogodlne
WOK2| 3| 1 Wentylator promieniowy do okap6w kuchennych V=400m3/h dP=150Pa
WOK2[4]| 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d=160| I=100 0,00 Ogodlne
WOK2|5]| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 d2= 160 11= 200 ocynk 0,25 0,25 Ogodlne
WOK2[6]| 1 CS1* Thumik kanalowy okragty d=250| I=1000 ocynk 0,00 QOgodlne
WOK2| 7] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250)| 11=0.29 m ocynk 0,23 0,23 Ogodlne
WOK2[8]| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 dl= 250 ocynk 0,40 0,40 QOgodlne
WOK2| 9| 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=250| I=1000 A= 450 | B= 450 ocynk 0,00 Ogodlne
WOK2|10| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250| 11=0.91 m ocynk 0,72 0,72 Ogodlne
WOK2 3 MFA Ztgczka mufowa d1= 250 ocynk 0,11 0,32 QOgdlne
WOK2 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 160 ocynk 0,05 0,05 Qgolne




